



ПОВЕРКА
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
▶ на дому ▶ без демонтажа
ПРОДАЖА и ЗАМЕНА
Тел. 8-919-118-67-76
Оплата только при положительном результате!

8-912-32-92-053 000 «МС ПрофТехКом»
ПОВЕРКА
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
на дому без снятия
Аттестат аккредитации RA.RU.312822 выдан 11.11.2019

Рекламный отдел 8-912-799-1040

№19 (11834) 13 мая 2022 года
Издаётся с 1930 года

www.avanpress.ru • agazeta@list.ru

ВНИМАНИЕ!
В редакции «Авангард»
изменился номер телефона.

Позвонить главному редактору, секретарю, заместителю редактора, корреспондентам можно по телефону (МТС)
8-982-310-0424

ТЕПЛИЦЫ
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
Гарантия Полимерно-порошковая покраска
Т. 8-919-349-89-99

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ГАЛЕРЕЯ
ОКОН
НОВЫЙ ГОРИЗОНТ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
ЖАЛЮЗИ

г. Катав-Ивановск, ул. Дм. Тараканова 49А
+7 912-315-40-30 ngorizont_k-iv@mail.ru

"КотелОК" ГАЗОВЫЕ
все для отопления КОТЛЫ
Катав-Ивановск, ул. Д. Тараканова, 49а
Тел. 89193236273, 89191124073.

КОПИРОВАНИЕ
ДОКУМЕНТОВ
Катав-Ивановск, ул. Ленина, 16 (2-й этаж)

Время сажать. Катав-Ивановский техникум обеспечит сам себя овощами

Здесь будет вишнёвый сад



▶ 2 стр.

▶ Перед учебным корпусом техникума студенты разбивают клумбы. / ФОТО: АРХИВ КИИТ.

Фотоальбом

Мур-мяу

В социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники мы предложили подписчикам прислать в комментарии фото своих мурлык. Продолжаем знакомить с ними и вас.



Кот Пушок. Хозяйка — Ангелина Карягина. / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ.



Кошка Масяня. Хозяйка — Анна Бисярина. / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ.



Кошка Буся. Хозяйка — Екатерина Логинова. / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ.



Коты Миша и Мурзик. Хозяйка — Татьяна Скрипник. / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ.



Социум. Получив грант, можно изменить город

Время создателей

Мы все хотим жить в прекрасном цветущем городе и ждем. Хочется, чтобы взгляд упирался не в бродячих коров и собак, а в красивый арт-объект или инсталляцию, чтобы летом нас ждали благоустроенные берега водоёмов и красиво оформленная дамба. Мы всё время ждём, когда кто-то это сделает для нас.

Дорогие земляки, давайте попробуем сами изменить наш город! Мы хотим предложить всем неравнодушным жителям включиться в большой проект «Время создателей». Опережая суровую реакцию некоторых граждан, сразу говорим о том, что это будет работа за деньги, и задача каждого активного гражданина — заработать их.

Сейчас в нашей стране поощряется создание и развитие некоммерческих организаций, поддерживаются гражданские инициативы. Государство на эти цели выделяет миллиарды рублей, и получают их в виде грантов и субсидий такие же обыкновенные организации, города, люди, как мы с вами.

За последние три года у нас в районе уже наработаны успешные практики такой проектной работы. Это обучение пенсионеров электронным госуслугам учебным центром «Стимул», летний военно-патриотический детский лагерь, организованный «Союзом десантников Катав-Ивановского района и г. Усть-Катава» под руководством Алексея Воробьева, проект волонтерского движения «Клевер» по социальному туризму «От сердца к сердцу» Константина Клёпова, открытые тренажёрные залы для инвалидов и особенных детей. Успешно реализуются проекты активных граждан «Серпиевский уток» Натальи Боровковой и студии восточного танца «Солмаз» Надежды Киселёвой.

Многие проблемы неустроенности, дискомфорта проживания можно устранить с помощью полученных финансовых грантов. Средства грантов можно расходовать и на оплату труда, и на приобретение оборудования. Среди наших земляков много людей с запасом идей,



Проведённые в палаточном лагере «Десантник» дни запомнились всем ребятам. / ФОТО: ВАЛЕНТИН ИНИН, «АВАНГАРД».

воплощение которых ограничивает отсутствие знаний в этом самом проектировании. Отдельным ресурсом по идейным возможностям является наша молодёжь. Вот для неё сейчас много возможностей для воплощения своих идей. Но творческих, креативных людей необходимо обучать, помогать им в создании некоммерческих организаций, разработке проектов.

Так складываются обстоятельства, что местом централизации некоммерческого сектора и активных граждан в Катав-Ивановске стал учебный центр «Стимул». На его базе сейчас разработан проект «Создание ресурсного центра для СОНКО и инициативных граждан Катав-Ивановского района», но и без проекта, в любой момент времени к руководителям центра можно обратиться за консультационной помощью. С сентября 2022 года в «Стимуле» планируется реализация комплекса образовательных, консультационных и информационных мероприятий по социальному проектированию. Здесь будут помогать разрабатывать проекты, обучать бухгалтерским вопросам составления бюджетов проектов и их отчётности.

Времени на ожидание нет, давайте начинать. Начнём с нашей общей встречи с руководителями НКО и активными, идейными гражданами всего района.

” Встреча состоится 18 мая в 14:00, во Дворце культуры г. Катав-Ивановска

На первой встрече областным центром «Территории эффективности» будет проведён семинар «Территории. Инфраструктура» для представителей НКО и гражданских активистов. Семинар проведут специалисты Центра, ведущие эксперты Челябинской области в сфере развития некоммерческого сектора и социального проектирования. Работать они будут только с 10 муниципальными районами, в том числе с нашим.

Ждём всех неравнодушных граждан не с критикой, не с ожиданием манной небесной. Ждём с идеями по изменению нашей с вами общей жизни при содействии администрации Катав-Ивановского района.

Вера Комарова,
 директор учебного центра
 «Стимул» Катав-Ивановска.

Творчество. Образцовый хор «Детство» выступил в Юрюзани

Покорили зрителей

Образцовый детский хоровой коллектив Катав-Ивановской детской школы искусств представил вниманию юрюзанских слушателей концертную программу под названием «Песни и улыбки детей».

Елена Хафизова, руководитель коллектива, подготовила познавательную информацию о хоровом искусстве, о композиторах и произведениях для хора, а также о творческих достижениях Образцового хорового коллектива «Детство». Программа концерта была насыщенной и разнообразной, а выступление ребят эмоциональным. Ярким калейдоскопом сменяли друг друга концертные номера

в исполнении разных составов хора, каждый из которых по праву можно назвать «изюминкой» программы.

Песни, приуроченные к празднику Великой Победы, «Когда плачут тюльпаны» в исполнении старшего состава и «Салют Победы» в исполнении младшего хора не смогли оставить равнодушными слушателей старшего поколения.

Бурные аплодисменты вызвали песни-картинки шуточного содержания «Кашей-Бессмертный» и «Пых-пых, самовар». Юные артисты подарили частичку своего творчества, душевное тепло и хорошее настроение. Концертную программу «Песни и улыбки детей», которая

была отработана на одном дыхании и оставила в сердце каждого яркие впечатления, можно по праву назвать праздником хорового искусства. Шикарный, разноплановый, доступный для слушателей любого возраста песенный репертуар оценили по достоинству дети, родители и преподаватели Юрюзанской ДШИ.

Юные музыканты продемонстрировали высокий уровень подготовки, за которым стоят руководитель Елена Хафизова и концертмейстер Ольга Стрельникова. Администрация и педагогический коллектив Юрюзанской ДШИ выражают благодарность за организацию и проведение концерта образцовому хоровому коллективу «Детство».